



Следователями СК организована проверка по обращению жителей Железнодорожного района города Воронежа об отсутствии дороги



В средствах массовой информации размещено обращение жителей шести СНТ, расположенных в Железнодорожном районе города Воронежа, об отсутствии дороги. Воронежцы сообщают, что к ним перестал ездить рейсовый автобус, взрослым и школьникам приходится идти через лес около пяти километров до ближайшей остановки, а к пенсионерам не может проехать скорая помощь. По словам жителей, обращения в уполномоченные органы не дали результата.

Следственными органами по данному факту организовано проведение процессуальной проверки, в рамках которой выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, будет дана объективная правовая оценка



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

сложившейся ситуации. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1846231>